

Команда Ставропольского края заняла 2 призовых мест на финале Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia)

С 23-27 мая 2016 года в Московской области (г. Красногорск, МВЦ «Крокус Экспо») прошел Финал IV Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Команду Ставропольского края представляли конкурсанты и эксперты по 5 компетенциям. Всего в соревнованиях приняли участие 849 участников из 64 регионов Российской Федерации в 99 компетенциях. Финал Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) 2016 стал самым масштабным соревнованием профессионального мастерства за всю историю движения WorldSkills Russia: по количеству участников, представленных экспертов и заявленных компетенций.

Чемпионат посетил **Владимир Путин** и пообщался с участниками и экспертами компетенций по токарным и фрезерным работам на станках с ЧПУ, мехатронике, мобильной робототехнике, а также сварочным технологиям.



В мероприятии приняли участие вице-премьер Российской Федерации **Ольга Голодец**, помощник президента **Андрей Белоусов**, министр образования и науки **Дмитрий Ливанов**, губернатор Московской области **Андрей Воробьев**, а также генеральный директор Союза «Ворлдскиллс Россия» **Роберт Уразов**.

По итогам Финала IV Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) определены победители, в числе которых представители Ставропольского края.



Золотую медаль по компетенции «Прототипирование» в блоке «Технологии будущего (Future Skills)» получил студент 3 курса факультета механизации сельского хозяйства Ставропольского государственного аграрного университета, руководитель школы цифровых 3D-технологий для школьников **Федор Завялик**, эксперт - ассистент кафедры

«Механика и компьютерная графика» **Денис Сергеевич Калугин.**

Бронзовой медалью по компетенции «Флористика» награждена конкурсантка из Невинномысского индустриального колледжа **Липка Алена**, эксперт – преподаватель **Кучерявая Юлия Александровна.**

Победители смогут представить Россию на двух международных турнирах: чемпионате Европы EuroSkills, который пройдет 1-3 декабря 2016 года и WorldSkills Abu Dhabi 2017, мировом чемпионате профессионализма, который пройдет в Объединенных Арабских Эмиратах с 14-17 октября 2017 года.

Соревнования способствуют профессиональной ориентации молодежи и внедрению в систему отечественного образования лучших международных практик и напрямую влияют на будущую карьеру молодых профессионалов.

